
会議に付した事件及び議事の経過

司　会

開会の言葉

菅野副会長 令和7年度６月の定例理事会を開催します。審議のほどよろしくお願いいたします。

自己紹介

理事会成立

議長

議事録署名人

書記の指名

小嶋議長 議事に入ります

議題（１） 倫理委員会・委員の選出について

小嶋議長 会長お願い致します。

野川会長 埼玉県協会には倫理委員会があります。言葉の暴力がマスコミでも取り上げられています。

会長、副会長はじめ皆様には言葉の暴力に十分注意していただきたい。

倫理委員会の委員長は規定により会長が委嘱することになっており、倫理委員長を小嶋理事長とします。

委員に関しましては委員長が決定します。

小嶋委員長 会長から倫理委員会の委員長の指名を受けました。微力ですが皆様の期待に沿えるよう頑張ります。

委員は４地区から１名づつ選出します。

　東部：若旅副理事長　西部：田辺理事　南部：遠藤理事　青木事務局長

　北部は小嶋理事長

小嶋議長 皆様からのご意見は有りますか？

異議なしと認め本案は原案通り可決しました。

議題（2） 第３７回夏季大会について

小嶋議長 第３７回夏季大会について会長お願いします。

野川会長 事務局長報告をお願いします

青木事務局長 資料の３ページをご覧ください。

令和７年度夏季大会参加申し込み状況、８９６名選考中７５３名が参加、約８４％が参加します。

先日、会場となる加須市で加須市の方と執行部で事前打ち合わせを行い、準備万端整っています。

ご協力をお願いいたします。

小嶋議長 質疑を受け付けます。

質疑なし、本案は原案通り可決決定しました。

　議題（3） シルバー養成講習会について

小嶋議長 シルバー養成講習会について、野川会長お願い致します。

野川会長 育成委員長お願いします。

宮崎委員長 資料４～６ページをご覧ください。

４ページは開催案内で、６月２６日、７４名の方が受講されます。

講義内容と講師の方が５ページに記載されています。

実技はマスターの方々にサポートしていただく事になっています。

講師の方は宜しくお願いいたします。

６ページに日程表が載っていますのでご覧になってください。

小嶋議長 理事の皆さんから質疑を受け付けます。

青木事務局長 日本協会からテキストとルールブックが届きました。１１日に指導者育成委員会で開催要項の印刷も終わり

渡邉光正　事務局

森　泉　事務局

皆さんこんにちは、本日は暑い中ご参集いただき有難うございます。

会長挨拶

野川会長

こんにちは、大変お忙しい中北本へお出でいただきありがとうございます。令和７年度第１回目の理事会という事で本年も

よろしくお願いいたします。昨年までは理事２３名でしたが、今年から事務局長含め１８名となりますが、会員の皆様に喜

んでいただける企画・運営を進めていきたいと思います。

理事会には必ず規約規定集を持参ください。変更の審議をいただく場合もありますので、よろしくお願いいたします。

これから大変暑くなります。加盟団体を含め、協会から熱中症を出さないように、熱中症で亡くなる様なことがないよう

に、前半・後半を設定し、休憩時間を長く取ってください。前半・後半が取れない時は休憩時間を最低３０分取って大きな

事故が無いよう取り組み、グラウンド・ゴルフを楽しんでいただきたい。
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ますので、１２日夏季大会で各地区ごとに配ります。

竹下副会長 ７４名参加との事ですが、各地区何名づつの参加になりますか？

青木事務局長 一覧表を持ってこなかったので今はわかりません。

野川会長 各地区の副会長は自分の所は把握しているのでは？

青木事務局長 登録団体ごとはわかるため報告（詳細省略させていただきます。）

去年５７名から今年は７４名に増加しています。

小嶋議長 質疑無し、原案通り可決決定とします。

議題（4） 上級指導者更新講習会について

小嶋議長 野川会長お願い致します。

野川会長 育成委員長お願いします。

宮崎委員長 上級指導者更新講習会は来月募集案内を出す予定になっています。

今回は事務局が考案した、受講予定者の名前が入った募集案内となっています。

森泉事務局員 補足説明します。資料の９ページをご覧ください。

前年までは意思確認報告と欠席届がそれぞれ必要でしたが、今年から１枚に集約するように変更します。

欠席者は欠席の欄に〇をして理由の番号を記入していただく。

１０ページの復活申請書も専用フォームでしたが、同じようなフォームで提出していただくように変更します。

小嶋議長 説明が終わりましたので、理事の皆様から意見を伺います。

更新に当たっては辞退者も出ているか？年齢的なことや家庭の事情など？新規受講者は増えているが。

予防策は何かあるか？仕方ないのか？

野川会長 年齢的なことは当然あると思います。埼玉県協会も平均年齢８０歳で、９０歳以上の方もいますから、資格を

持っている方も更新は良いという方がいらっしゃるかと思います。

私が昨年から発信しているのは、必ず各登録団体で何人かは普及指導員資格を持っていないと、ダイヤモンド賞の

対象にならず、ダイヤモンド賞の申請ができない。会長は率先して３～４名は取らせるようにしていただきたい。

ぜひともお願いします。

山崎理事 上級指導者資格を取って、最初の更新時にやめる人は何パーセントいるか？調べてほしい。

小嶋議長 資格を取って、地元でいかに活かしているかが問題、有効に生かして意義あるようにしていただきたい。

森泉事務局員 何人資格を取って何人やめたかは調べるのは無理です。年度ごとの更新対象者が何人いて、何人やめたかは

分かりますので、次回理事会までにまとめたいと思います。

野川会長 指導員資格に係る内容は、理事・評議員研修会などのグループ討議の中で行うようにしたい。

小嶋議長 上級指導者講習会について採決をしたいと思います。

本案は原案通り可決決定とします。

議題（5） 国民スポーツ大会・ねんりんピックについて

小嶋議長 野川会長お願い致します。

野川会長 国民スポーツ大会・ねんりんピックについて青木事務局長お願いします。

青木事務局長 １１ページの資料をご覧ください。

国民スポーツ大会は９月１３日～１４日に行われます。こちらには男性６名、女性６名の方が、選手として選出

されています。

ねんりんピックは１０月１７日出発で２１日まで、岐阜県の笠松町で行われます。

男性３名、女性３名が選手の選出が終わってます。

先日、ねんりんピックについて説明会を開催しました。国民スポーツ大会は６月２０日に説明会を予定してます。

この選手の方々で申請させていただきます。

小嶋議長 理事の皆様から質疑を受け付けます。

野川会長 国民スポーツ大会につきましては令和８年、来年度の青森県大会を以ってグラウンド・ゴルフの大会は終了します。

令和９年から国民スポーツ大会ではグラウンド・ゴルフの大会はありません。

会員の皆様にお話をしてください。

ねんりんピック大会は続きます。

小嶋議長 本案は原案通り可決決定とします。

議題（６） 関東地区茨城県大会について

小嶋議長 会長お願いいたします。

野川会長 関東地区茨城県大会は笠松運動公園で開催されます。

運営会議でも議論され、旅費見積もりは相見積もりでとっています。どちらにするかの判断は理事の皆様の判断を

仰いでから決定しようという事になっています。

詳細は事務局長から説明してもらいます。

青木事務局長 大会開催要項は１２～１４ページに掲載されています。

埼玉県の参加割り当ては３９４名となっており、この人達をどのようにして茨城県大会に派遣するか？

一つの業者はビジネスホテルで１泊朝食付２３，０００位、夕飯が近隣で食べられなければお弁当をホテルに

運んでもらう。

もう一社は１８０名と１００名程度で２つのホテルに分かれ宿泊する。この場合３２，５００円で１泊２食飲み放題



となります。

金額に差があることと、ビジネスホテルの場合は一部屋一人となり、一つのホテルに何人泊まれるか不明、

神奈川大会と同様に

色々なホテルに分かれて泊まることになります。

ビジネスホテルか通常ホテルか、どちらにするか理事の皆様で議論し決定していただきたい。

小嶋議長 今、事務局長から詳しく説明がありました。

大きなホテル２か所に分かれて泊まるのか、ビジネスホテルで幾つにも分かれて泊まるのか、理事の皆さんの

意見を聞きたいと思います。

野川会長 理事の皆さんから選手の皆さんに声をかけていただいて、一人でも多くの人を集めていただく事が大事です。

金額の差で判断するか？宴会で楽しんでいただく事で判断するか？で皆様の判断を仰ぎたい。

小嶋議長 理事の皆さんの意見を聞かせてください。

白根理事 行く人は高齢者なので、行くんだったら皆でおいしいご飯を食べて、何人か一緒に泊まれる部屋で楽しみたい

野川会長 飲む人にとってはホテルが良いけど、飲まない人で、一人部屋が良いという人にはビジネスホテルが良いのでは。

谷田理事 全国大会、関東大会、交流大会にしても行く人は大体似たような人かな？その中で小一万円の差があるのは大きい

ホテルの場合でも２つに分かれるので、埼玉県全体では宴会ができないことなどを考えると１万円安いほうが良い。

関東大会で３万円を超えるのはしんどい。

青木事務局長 ビジネスホテルで心配なのは、高齢者が多くシャワーの使い方がわからないとか、鍵が掛ってしまい出られない

とかの問題が起こった時、事務局では対応できない。

小嶋議長 理事の皆様から色々意見を聞きましたが、ビジネスホテルとホテルとの意見が二つに分かれました。

一つに絞ってほしいとの会長の命がありますので、理事の意思を挙手で確認します。

期日が迫っているので、本日の理事会でどちらにするか決めてほしいとの依頼がありました。

それでは採決をとります。ホテルに泊まって宴会方式の案に賛成の方は挙手をお願いします。

賛成１３名のためホテルに泊まり宴会を行うことに決定します。

田辺理事 関東大会の埼玉県申し込み締め切り日はいつですか？

青木事務局長 関東大会の募集人数は３９４名ですので、ホームページから申し込むようお願いします。

締め切りは７月５日にしたいと思います。

ホームページに開催要項を載せさせていただきます。参加費３，０００円と旅費３２，５００円です。

議題（７） 全国交歓山口県大会について

小嶋議長 説明をお願いします。

野川会長 全国交歓山口県大会について事務局長お願いします。

青木事務局長 １５ページに資料を掲載させていただきました・

山口県大会については日本協会から割り当てが来てましたが、各市町の協力をいただき、４６名の参加をいただき

ありがとうございました。４６名で参加申し込みをしたいと思います。

小嶋議長 今説明がありましたが現段階では、それ以上の説明はできないという事です。

要望、ご意見有りましたら聞かせてください。

？理事さん 事務局一任でお願いします。

小嶋議長 本件は異議なしと認め原案通り可決しました。

議題（８） 報告事項

小嶋議長 祭り大会について東西南北の順に報告をお願いします。

野川会長 ・祭り大会東部地区の実施状況について報告していただきました。

竹下副会長 ・祭り大会西部地区の実施状況について報告していただきました。

中島副会長 ・祭り大会南部地区の実施状況について報告していただきました。

菅野副会長 ・祭り大会北部地区の実施状況について報告していただきました。

小嶋議長 祭り大会について質疑はありませんか？質疑なしと認めます。

小嶋議長 次に全国レディス大会について報告をお願いします。

青木事務局長 ・全国レディス大会の参加結果を報告していただきました。

小嶋議長 理事の皆様から質疑は有りませんか？質疑なしと認めます。

小嶋議長 次に専門委員会報告に移ります。

後藤委員長 総務IT委員会の活動状況について報告していただきました。

小川委員長 プレー運営委員会の活動状況について報告していただきました。

宮崎委員長 指導者育成委員会の活動状況について報告していただきました。

黒田委員長 広報委員会の活動状況について報告していただきました。

議題（９） その他

小嶋議長 執行部何かございますか。はい会長どうぞ

野川会長 埼玉県協会のホームページは北本ネットにお願いしています。

今年の会員は５．８００人です。北本ネットの料金を考えると大変厳しいものになっています。

今年北本ネットからは７５万円ほどの見積もりが来ました。これは払えず、協会としては５０万が限度です。



その関係で総務IT委員会の掲示板とかも委員会で掲示してきましたが、何かを載せればただではなく有料です。

このため削除させていただきました。今、県協会のホームページを見直ししています。

大会などは規約規定に則って行います。

後援大会はホームページ上で、開催要項、大会参加の申し込みと組み合わせを載せることができる事になってます。

今は大会の報告まで出している所がありますが、報告はやめてください。

規定上、後援大会の掲載は組み合わせまでです。

これから森泉さんが窓口になりますので問題なくなると思います。

一般大会も後援大会も参加する方は埼玉県Ｇ・Ｇ協会の会員です。会員以外は認めません。

一般大会のホームページに載せることができるのは開催要項と、大会の参加申し込みができます。

組合せは載せることができません。そこが後援大会と違うことを承知しておいてください。

これは２０２３年６月１２日に改訂したものです。

全て規約規定に基づいて行います。それぞれが自由に北本ネットに送らないようにしてください。

ダイヤモンド達成者も載っていますが、早急に削除させます。日本協会の広報誌に載っていますので。

業者さんの大会とか、市民大会、町民大会とか埼玉県協会の会員以外が入っている大会は全て載せない。

埼玉県協会の事業を最優先で載せます。そして、少しでも経費の削減をはかりたいと思います。

令和８年度の事業からは全て規約規定に則りすすめます。ご理解・ご協力をお願いいたします。

小嶋議長 はいありがとうございました。

理事の皆さんからその他ご意見がございますか

ありませんね、無いようですので私の任務を終了します。ご協力ありがとうございました。

司会 理事長有難うございました。

閉会の言葉を竹下副会長お願いします。

竹下副会長 今日は長らくご審議頂きありがとうございました。滞りなく議題の審議が終了しました。

特に関東大会も決まり事務局もホッとしているのではないかと思います。

ただいまをもちまして閉会とします。ご苦労様でした。

  　会議は適正であります

署名人 長　岡　　浩

署名人 島　田　敏　和


